

扫码订阅



37亿“有毒资产” 差点装入上市公司

证监会揪出一起“忽悠式重组”，将顶格处罚

为了将“有毒资产”溢价装入上市公司，九好集团通过虚增收入、虚构银行存款等方式，将自己包装成价值37.1亿元的“优良资产”，与鞍重股份联手进行“忽悠式”重组。证监会周五宣布，对该案违法主体处以顶格处罚，总计罚款439万，同时对九好集团造假行为的主要负责人郭从军、宋荣生、陈恒文等采取终身市场禁入及5~10年不等的市场禁入。



资料图片

欲增值近8倍借壳

九好集团到底是何方神圣？资料显示，浙江九好办公服务集团有限公司成立于2010年，法定代表人郭从军，注册资本7944万元，成立之后公司先后经历了近20次增资、转让。今年1月，公司变更名称为“九好网络科技集团有限公司”。郭从军对上市非常执着，先是寻求借壳*ST星美，失败后又转而锁定鞍重股份。

2015年11月，鞍重股份公布并购重组预案，浙江九好集团计划作价37亿元置入上市公司，按照净资产计算预估增值率达到768.99%。然而，监管机构突然介入调查，让这场资本狂欢戛然而止。

巨额资金“转圈圈”

为了做大资产规模，推高估值，九好集团在财务数据上下足了工夫。重组公告显示，2013年至2015年，公司收入连年增长，分别为2.52亿、3.26亿、4.17亿；净利润也相应大幅提升，从3987万、1.15亿，增长至1.93亿。值得注意的是，2015年6月末公司货币资金余额仅1.13亿，到年末就增长至5.31亿。

“九好集团商业模式比较新，是平台类公司，为后勤服务供应商和客户

撮合交易，收取服务费。没有生产环节。”办案人员告诉记者，这就导致造假比较简单，只要伪造合同、资金账目处理一下，就可以确认收入。

为了做大货币资金，九好集团还专门请了“专业”的机构来负责做账。九好集团将公章、法定代表人私章给到一个转贷公司，由这个公司去完成资金处理，最后凭空在账面上做出一笔货币资金。

根据证监会调查，九好集团通过虚增2013年至2015年服务费收入2.6亿元，虚增2015年贸易收入57万余元，虚构银行存款3亿元，将自己包装成价值37.1亿元的“优良”资产，与鞍重股份联手进行“忽悠式”重组。

在接到举报之后，证监会很快对此次借壳交易的各主体进行立案。此次并购重组申请被暂停审核。

监管介入之后，九好集团立即采取各种措施“反调查”。先是全部删除了公司OA办公系统的全部资料，隐匿全部有关的业务单据，总部办公室200多人电脑全部更换。更有甚者，在调查过程中，九好集团合作的供应商出现抢夺办公设备、对调查人员进行人身攻击的情况。

证监会相关负责人表示，该案市场影响非常大，重组信息披露后，鞍重股份阶段涨幅超过200%。——一财

不止3.15，理赔提速365 太平人寿2016年单笔理赔最快7秒！

保险理赔究竟能有多快？太平人寿用实际行动向你证明，只需7秒！

2016年10月，太平人寿山东客户彭女士，亲身体验了极速理赔的高效服务。彭女士的孩子因病住院治疗，柜面运营人员在审核彭女士提交的理赔资料时，发现此案件符合公司正在推广的“先赔后核”的免审核项目要求，立即用IPAD上的“理赔通”平台为其进行了操作。仅仅7秒时间即完成系统结案，客户随后就收到了理赔到账的短信，这让彭女士惊呼不可思议。

太平人寿自2013年7月推出智能化移动理赔服务平台“理赔通”，该项目具有先赔后审，系统自动处理、理赔款给付“零时效”等特点。代理人通过移动端设备为客户提供面对面的极速理赔服务，让客户倍感“简单案件快速处理”的便捷，再也不用忍受“理赔等待

好漫长”的苦恼。

此前，“先赔后核”这一服务权限仅对业务和服务品质最优质的代理人开放，这些“钻石级”“白金级”代理人的客户可享受理赔“零等待”的高效和便捷。从2016年开始，先赔后核便不再是部分人的特权，为了让客户更轻松更快速地获得理赔，太平人寿将“先赔后核”服务向全体客户开放，只要客户疾病住院符合免审核受理条件，即可在代理人的陪同下，前往太平人寿分公司或中心支公司的运营柜面，体验“先赔后核”的极速理赔，这在很大程度上缩减了客户理赔等待的时间。

不只是3.15，保险理赔的提速，应是在365天中积极践行。2016年，太平人寿共处理了快速理赔案件23762件，累计理赔金额2723.97万元。

通讯员 李敏

▶ 数据说话

2月理财产品 预期收益率升至4.05%

快报讯(记者 王静)在市场流动性缓和及节假日效应延续的作用下，2月银行理财产品整体收益再度上扬。据在线金融搜索平台融360统计，2017年2月银行理财产品的平均预期收益率为4.05%，比上个月上升0.07个百分点。其中，保证收益类理财产品平均预期收益率为3.47%，保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为3.5%，非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.32%。从不同类型的银行理财产品看，城商行及股份制银行收益更高。

发行数量方面，2月份银行理财产品发行数量环比下降3.35%，总体而言，银行理财产品仍然以流动性较强的短期产品为主。

需要提醒的是，央行近日下达了《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》，明确：“资产管理业务是金融机构的表外业务，金融机构开展资产管理业务时不得承诺保本保收益。出现风险时，金融机构不得以自有资本进行兑付。金融机构不得开展表内资产管理业务”。

据此，融360分析师认为，在此政策逐步实施的过程中，银行理财或许面临着较大的变化，然而对于相对保守的投资者来说未来面临的可能是保本理财产品将不再存在。就现在货币政策的影响来看，未来一段时间收益仍有上涨空间，关注银行理财产品的投资者可抓住机会。

▶ 市场热点

国际金价六连跌后 能否逆转？

快报讯(记者 王静)受美联储加息预期升温影响，国际金价今年以来首次出现六连跌的走势。3月10日开盘不久便跌破1200美元的关口，截至下午6点，报1196.51美元，反弹无力，自3月2日以来，已经连续六天收跌，本周跌幅近3%。

此外，现货白银本周下跌5.9%，为去年1月7日来最大周度跌幅，盘中最低触及16.87美元/盎司的逾一个月低位。

分析称，本轮金价下跌主要还是受加息周期渐近影响。根据联邦基金利率期货显示，市场对美联储3月份加息的概率已经从上周初的仅30%，跳升至目前的90%。

实物黄金尤其是金饰品价格相对于年初来说变化不多，每克在320元左右(不含工费)。投资金条的价格有所回落，以中国黄金的投资金条为例，最新报价为285元/克，而上个月的均价在290元/克以上。

业内分析称，虽然目前金价似乎已经重新启动中线跌势，不过也有机构认为金价存在逆转潜力。“黄金在美联储下次加息之前会承压。虽然货币政策收紧并不利好黄金，但通货膨胀和包括欧洲选举和保护主义在内的一系列不确定因素都应该对黄金形成支撑。”美银美林大宗商品分析师团队在一份报告中写道。该机构预计年底金价将攀升至1400美元/盎司，较目前仍有15%以上的涨幅。

海参、鲍鱼、鱼翅、鱼肚、蹄筋、白灵菇等 十余味滋补食材煨于一坛，中国烹饪大师秘制 正宗佛跳墙只售 298 元

大众消费享滋补名菜 家宴喜宴寿宴送礼新风尚

3月 16 日前每天前 200 名订购再送德州扒鸡 1 只

“坛启菜香飘四邻，佛闻弃禅跳墙来”。
——中国烹饪大师秘制，给您家的餐桌上

加一道硬菜，健康、营养，面子足！

佛跳墙曾多次做为礼宾宴会的主菜之一，接待中外贵宾。海参、鲍鱼、鱼翅、鱼肚、蹄筋、螺头肉、白灵菇、小香菇、老鸡、老鸭、猪肘肉、龙骨、金华火腿等名贵食材煨于一坛，真材实料烹出上好美味，鲜香妙不可言，味中有味，口感软嫩柔滑，其味无穷。

中国烹饪大师——王有俊亲手烹制
中华名宴——谭家官府菜正宗传承



货真价实不用。曾有“人类饮食文明，到此为一顶峰”的赞叹。

冷冻预包装送菜到家，开袋加热即食

王大厨运用谭家官府菜传承的烹制方法，以18种荤菜主料，12种素菜辅料互为渗透，味中有味，营养价值极高，每份足足1.2公斤，够全家人美美吃上一顿。因烹制过程繁琐，大厨亲力亲为，所以出品数量较少，只有300份，拨打电活免费送到家，开袋加热即可上桌享用美味。

家常便饭早吃腻了，来份王大厨佛跳墙！香飘四溢，软嫩柔润，营养丰富，老少皆宜！

客人来了总要有几道好菜招待，可好菜通常费时费工。王大厨佛跳墙不用亲自下厨，照样是硬菜！名贵食材煨于一坛，香浓可口，鲜味十足，大师烹制，上宾礼遇！走亲访友送王大厨佛跳墙吧！礼宾宴会官府菜，味美鲜香溢百年，高端大气上档次！品品听过没吃过的，尝尝家里做不出的，送送外面难买到的！

专卖地址：苏和堂中央路店（中央路52号A4与傅厚岗路口/中国移动旁）、苏和堂汉中门店（虎踞路5A汉中门大桥北50米/乌龙潭公园对面）



佛跳墙特惠装

【净含量】1.2 公斤

6-8 人份

现价：

298
元/份

本品不添加任何化学增味剂，不含防腐剂，不含味精、鸡精。

订购再送德州扒鸡

免费送货 货到付款

订购热线：**025-68890588**